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By ={(z,y,2) €ER®, tel que z+y+a=0, et 2+3az=0

est-il un sous-espace vectoriel de R® ? Dans ce cas quelle est sa dimension ? Trouver une base de F

" 2. L’ensemble Es = {(z,y) € R?, tel que z+ ay+1 > 0} est-il un sous-espace vectoriel de R2?7 S
3. L’ensemble Es = {f € F(R,R), telle que f(1) =0} est-il un sous-espace vectoriel de F(R,R)?
4. L’ensemble By = {f € F(R,R), telle que f(0) =1} est-il un sous-espace vectoriel de F(R,R)?
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Exercice 2 : Soit B I’ensemble des fonctions f : R — R telles qu’ils existent a, b, ¢ € R pour lesquels :
Vr € R, f(z)= asin(z)+ bcos(z) + csin(2z)
1. Montrer que E est un sous-espace vectoriel de F(R,R).
2. Déterminer une base de E et sa dimension.
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Exercice 3 : E =R3 et B; = (uj,us, us) avec
ay =(1,1,0), g =:(0,—1,0), us—HSEIE=N
Et By = (v1,v2,v3) avec
: Vi — (1, —1,0), Vg = (O, 1,0), Y3 = (0,0,—1)
\1. Montrer que B; est une base de E.
5 ok Montrer que By est une base de E.
'\ 3. Calculer la matrice de passage P de la base B; a la base Bj et son inverse Pak

~ 4. Soit f une application linéaire de R? dans lui méme.
~ On suppose que la matrice associée & f dans la base Bj est

o 0 =6
A=[=20" F
0. 20 &



